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問題解説



問題の構成

１

２

６

３

５

４

・・・　計算問題２題

・・・　一行題(特殊算)

・・・大問（図形・関数等)

各５点

各６点

記述式問題・・・３問



２ 1行問題
（１）数の性質
（２）場合の数
（３）整数の問題
（４）食塩水
（５）割合
（６）図形

各項目の基本事項が
　　　　　　　定着しているかを確認
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１＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝４５（番目）

１増える １増える １増える １増える
分母・・・２から１ずつ増えていく。

分子・・・分母の１小さい数から始まり、１ずつ減って１で終わる。

１小さい数 １小さい数 １小さい数 １小さい数
１減る １減る １減る

１個 ２個 ３個 ４個

分母が□の分数は、□－１（個）ある。

（２）
１０
１

・・・

４５番目
１０個 ５５番目

１１
１０

１１
１

・・・ ・・・
１２
１１

１２
１０

１２
９
１２
８
１２
７
１２
６

６１番目



２
１

和

３
３

４
６

５
１０ …

３ （３）

２
１

３
２

３
１

４
１

４
２

４
３

５
４

５
３

５
１

５
２

６
５…

２
１

２
２

２
３

２
４

＋ ＋ ＋＋ ……＋
２

２０
＝１０５

２
２

２
４

２
３

１小さい １小さい １小さい

増える２

１
増える２

１
増える２

１
増える２

１



４ （１）

Ａ　　　　動かない

出発→ ４分後

Ｂ　　　　自転車

→　９分後

バス

動かない

→　１４分後

バス

自転車

５分間 ５分間
　

動かない

　自転車

1000

5.25
0

４

5.25－4＝1.25

Ｂさん Ａさん

9 14

動いた
合計時間

１０分

９分

Ａさん・・・８００×１０＝８０００（ｍ）

Ｂさん・・・　２５０×９＝２２５０（ｍ）

８０００－２２５０＝５７５０（ｍ）
９

自転車の速さ・・・１０００÷４
　　　　　　　　　　　　＝（分速）２５０（ｍ）

　バスの速さ　・・・ １０００÷１．２５
　　　　　　　　　　　　 ＝（分速）８００（ｍ）



４ （２）
Ａ　動かない

出発→ ４分後

Ｂ　自転車

→　９分後

バス

動かない

→　１４分後

バス

自転車

→　

動かない

　自転車

9 14

５７５０

５７５０－４２５０＝１５００（ｍ）

自転車の速さ・・・分速２５０ｍ

１５００÷２５０＝６（分間）

４ （３）

20

１４＋６＝２０（分）

４２５０÷（２５０－８０）＝２５（分）

２５分

２０＋２５＝４５（分後）

　　□　　



A地点からB地点までの距離・・・１
５ （１）

川の流れの速さ・・・
９６
１

２４
１

川の流れの速さ　＋　静水でエンジンを使用したときのボートの速さ　・・・

静水でエンジンを使用したときのボートの速さ

　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　・・・

９６
１

２４
１
－ ＝

９６
３

川の流れの速さ：静水でエンジンを利用したときのボートの速さ
　

　　　＝ ９６
１ :

９６
３
＝ １ : ３

エンジンを使用しないとき

エンジンを使用したとき

９６
１



５ （２）

静水でエンジンを使用したときのボートの速さ・・・ ９６
３

B地点からA地点までのボートの動く速さ

　＝静水でエンジンを使用したときのボートの速さ－川の流れの速さ

＝
９６
３
－
９６
１

９６
２

＝

１÷　　　 ＝４８（秒）
９６
２

A地点からB地点までの距離・・・１

川の流れの速さ・・・
９６
１
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Ａ

Ａ

Ａ

Ａ

１４×５＋１４×
７
２２

＝１１４（ｃｍ）

６ （２）

１４×７×５＋７×７×
７
２２

＝６４４（ｃｍ　）
２


